
Cómo hacer atractiva la 
profesión para los jóvenes
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Noticias

Fuente: diario económico Expansión; Mayo de 2021



Evolución presentados 2 fase ROAC

Fuente: BOE
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Estudiantes de grado - Expectativas

Fuente: ESTUDIO SOBRE EL INTERÉS DE LA AUDITORÍA COMO SALIDA PROFESIONAL
Instituto de Censores Jurados de Cuentas de España; Septiembre de 2019 



Colaboradores - Elementos más valorados/generaciones

Fuente: ESTUDIO SOBRE EL INTERÉS DE LA AUDITORÍA COMO SALIDA PROFESIONAL 
Instituto de Censores Jurados de Cuentas de España; Septiembre de 2019 



Estudiantes de grado - Imagen percibida de la carrera 
profesional de auditoría 

Fuente: ESTUDIO SOBRE EL INTERÉS DE LA AUDITORÍA COMO SALIDA PROFESIONAL 
Instituto de Censores Jurados de Cuentas de España; Septiembre de 2019 



Que cambios hay que hacer 
para garantizar el atractivo de la profesión!!!!



Muchas gracias!


